



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Planaltina

PORTARIA Nº 586, DE 14 DE MARÇO DE 2016

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS PLANALTINA DO IFB - INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria Nº 148, de 30 de janeiro de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 03 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria nº 140, de 20.01.2016, publicada no Boletim de Serviço no dia 20.01.2016, conforme a seguir:

I - ONDE SE LÊ: "...Danilla Ferreira de Oliveira Fonseca..."

II - LEIA-SE: "...Daniella Ferreira de Oliveira Fonseca..."

Art. 2º ACRESCENTAR os servidores:

SERVIDOR (A)	MATRÍCULA SIAPE
Lorena Silva Costa	2184788
Ana Claudia Santana de Sousa Goncalves	2242740

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Original Assinado

Edilene Marchi

Diretora-Geral do *Campus* Planaltina
Portaria nº 148 de 30 de janeiro de 2015

Publicada no BS/IFB, de 14.03.2016

